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平成 30年度 第２回 桜川市総合教育会議議事録 

 

１．日 時  平成 30年 7月 23日（月）午後 3時 00分～午後 3時 30分 

 

２．場 所  桜川市役所 大和庁舎 2階 第 5会議室 

 

３．出席者 

（構成員）大塚秀喜市長、梅井教育長、小林教育長職務代理者、 

古橋教育委員、秋山教育委員、大島教育委員 

（事務局）佐藤教育部長、栗林次長兼学校教育課長、秋山企画課長、 

学校教育課荒井総務Ｇ長、 

企画課小幡企画Ｇ長（記録者）枝川主事 

 

 

４．内 容 

○司会 

 ただいまから平成 30年度第 2回桜川市総合教育会議を開催いたします。初め

に、大塚市長よりあいさつをお願いいたします。 

 

○市長 

 本日は大変お忙しい中、お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

教育委員の皆様には、日頃より本市の教育行政にご尽力いただいております

こと、感謝申し上げます。 

さて、本日の協議案件ですが、かねてから懸案事項となっている、まかべ幼稚

園のあり方についてです。後ほど担当より説明いたしますので、どうかこれらの

内容についてご理解をいただくとともに、ご協議くださいますようお願いいた

しまして、簡単ではありますが、挨拶とさせていただきます。 

 

○司会 

 次に、資料の確認ですが、本日の会議次第と「まかべ幼稚園のあり方」となり

ます。資料につきましてはお手元にお配りしましたＡ4用紙となります。 

 それでは、協議事項に入りたいと思います。桜川市総合教育会議設置要綱第４

条の規定により、市長が議長をすることに定まっております。会議の進行を大塚

市長にお願いいたします。 
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○市長 

 それでは、議長を務めさせていただきますので、ご協力をよろしくお願いしま

す。協議事項「まかべ幼稚園のあり方」について説明をお願いします。 

 

○教育部長 

「まかべ幼稚園の今後について」教育委員会としての考え方について説明 

 

○市長 

 ただいま、説明がありました。これについてご質問、ご意見等がありましたら、

お願いします。 

 今後の流れはどのようになっているのですか。 

 

○教育部長 

 この会議の中で、この意見でまとまれば明日の定例庁議において報告し、その

後 25 日の文教厚生常任委員会の中で報告、更に今月 27 日の臨時議会の全員協

議会の中において報告させていただきまして、議員さんから特に意見がないと

いうことであれば、その後すぐに保護者を中心に、地元の区長さんや評議員、市

全体に向けては 8月 15日発行のお知らせ版でお知らせします。合わせてホーム

ページで広く一般市民に、次年度以降は入園児募集をしないことをお知らせす

る予定になっています。具体的な閉園の手続きにつきましては、次年度以降本格

的な手続等を含めて順次進めていくということになります。 

  

○古橋教育委員 

 ここに書いてある通り合意に達したということですが、仮に閉園ということ

が了承されたときに、現在いる年少児さん確か 9 名だったと思いますが、この

お子さん方は来年度年長さんとして残るということになりますが、残った 9 名

を幼稚園の先生方が 1 年間サポートして幼稚園生活を送るという事になると、

保護者の方の思いとしては複雑な思いがあるのではないでしょうか。不安とか

心もとないとか、そのような中で色んな動きも出て、替わりたいという方も出て

くるのではないかと思いますが、それに対して市としてはどのように対応して

いくのでしょう。 

 

○まかべ幼稚園長 

 確かに 9 名しかいませんので、その中で替わりたいという場合は保護者の意

見を尊重する方向で考えていきます。 
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○古橋教育委員 

 わかりました。 

 

○市長 

 その他に質問はありませんか。ないようでしたら報告のとおり進めさせてい

ただいてよろいしいでしょうか。 

 

○委員全員 

 はい。 

 

○市長 

 ありがとうございます。 

 協議事項につきましては以上になります。ご協力ありがとうございました。 

 

○事務局 

 次に、その他でございますが委員の皆様からご意見等ありましたらお願いし

ます。ないようでしたら企画課からお願いとお知らせがあります。 

 

○企画課長 

 国体のリハーサル大会実施における市長、教育長、教育委員の役職と、委嘱に

ついて説明。 

 

○事務局 

以上をもちまして、平成 30年度第 2回総合教育会議を閉会とします。ありが

とうございました。 


